

ПОЛОЖЕНИЯ И УСЛОВИЯ

Положения и условия

Настоящее клиентское соглашение вместе с любым Приложением и сопроводительными документами, с поправками, которые время от времени вносятся (далее «Соглашение»), устанавливает условия контракта между вами и нами.

НАЖИМАЯ «СОГЛАСЕН» НИЖЕ, Я ПОДТВЕРЖДАЮ, ЧТО:

- Я все такие условия и положения вместе со всеми политиками неотъемлемой частью имеющего обязательную силу между мной и MIDWINTER CAPITAL LIMITED («Соглашение»).
- Мне больше 18 лет, и информация, представленная в этом заявлении, верна и верна, и я буду уведомлять MIDWINTER CAPITAL LIMITED о любых существенных изменениях.
- MIDWINTER CAPITAL LIMITED может быть не в состоянии определить, подходит ли мне какой-либо продукт, в том числе из-за отсутствия опыта или нераскрытоей информации.
- Я ввел полные, точные и правдивые данные, включая мой адрес проживания и личность. MIDWINTER CAPITAL LIMITED может в любое время без ограничений изменить любые условия, изложенные в этом соглашении, разместить такую информацию на нашем веб-сайте.
- Я подтверждаю, что у меня была возможность торговать на демонстрационной платформе и / или прочитать учебное пособие, и, как следствие, я понимаю, как торговать, и связанные с этим РИСКИ. Кроме того, я прочитал и понял риски, связанные с торговлей на Forex.
- Заполняю форму подписки, я прошу и подтверждаюсь, чтобы открыть для себя учетную запись и подтверждаю, что я прочитал и понял все политики и условия, включая Уведомление о рисках и Условия.

MIDWINTER CAPITAL LIMITED предлагает доступ к своему веб-сайту и клиентам, которые принимают условия. Используя веб-сайт, вы однозначно подтверждаете, что прочитали эти Условия согласованы с ними. На наши распространяются любые лимиты или ограничения, которые согласовывают в письменной форме, а также любые законодательные, нормативные, правовые или рыночные требования.

Следующие и условия распространяются на всех пользователей. Вы должны сначала прочитать, “принять эти Положения и условия, чтобы воспользоваться лучшими услугами, предоставляемыми MIDWINTER CAPITAL LIMITED”. Если вы не согласны с условиями настоящего соглашения, обязательно сообщите нам об этом в письменной форме. Если MIDWINTER CAPITAL LIMITED решит внести-либо поправки, они будут включены в Интернет. Чтобы иметь право вести торговлю с MIDWINTER CAPITAL LIMITED, вы должны быть старше 18 лет и полностью осознавать связанные с этим риски.

Настоящим вы подтверждаете, что обладаете знаниями и опытом для торговли и понимаете с этими рисками. Мы не несем ответственности за какой-либо ущерб или убытки. Те же условия применяются в отношении юридических норм. Вы должны полностью понимать эту торговлю; инвестиции и аналогичные операции регулируются по-разному во всем мире. Тот факт, что вы можете получить доступ к нашему веб-сайту и использовать инструменты, предлагаемые MIDWINTER CAPITAL LIMITED, не обязательно означает, что это законно в вашей стране.

Не злоупотребляйте лицензией или предоставленными вам услугами. Приняв Условия и положения, вам будет предоставлена ограниченная лицензия, но вы не сможете размещать ссылки на веб-сайт или копировать и перепродавать материалы, представленные на MIDWINTER CAPITAL LIMITED.

Предоставленная нами информация должна сообщить для выполнения транзакций внутри или внутри MIDWINTER CAPITAL LIMITED. Обратите внимание, что закрытие или приостановка вашей учетной записи из-за нарушения условий обслуживания и явной Политики допустимого использования может повлечь за собой убытки из-за закрытия позиций. Не предоставляйте ложную или неточную информацию.

Предоставленная лицензия будет аннулирована, если мы заметим, что предоставленные данные неточны, и вы потеряете доступ к услугам.

В настоящих правилах и условиях указано, что ни при каких обстоятельствах MIDWINTER CAPITAL LIMITED или ее сотрудники несут ответственности за упущенную прибыль или любой вид ущерба, возникшего во время торговли из-за подключения к нашему веб-сайту, включая халатность. В любых доказанных обстоятельствах MIDWINTER CAPITAL LIMITED ограничиваются нашими последними ежемесячными комиссиями, которые вы перевели или депонировали на свой торговый счет. СРОКИ И УСЛОВИЯ Преамбула этих условий обслуживания является их неотъемлемой частью и вместе со всеми политиками компании составляет обязательное Соглашение между Пользователем и MIDWINTER CAPITAL LIMITED. Вы и любое лицо, используемое Сайт, именуется в настоящем документе «Пользователь» и / или Клиент. Получая доступ, посещая и / или используя этот Сайт, любое лицо, делающее это (далее: «Пользователь») недвусмысленно и безоговорочно выражает свое обязательное со всеми без настоящими Условиями, составляющими обязательными соглашениями между Пользователем и MIDWINTER CAPITAL LIMITED, и обязуется полностью соблюдать его. Любая деятельность на этом Сайте, с ним и / или через него регулируется настоящими Условиями.

ИСПОЛЬЗУЯ ДАННЫЙ САЙТ ЛЮБЫМ СПОСОБОМ, ВЫ ПОДТВЕРЖДАЕТЕ ВАШЕ НЕЗАМЕНИМОЕ ПРИЯТИЕ И СОГЛАШАЕТЕСЬ С СЛЕДУЮЩИМИ УСЛОВИЯМИ. ЕСЛИ ВЫ НЕ ПРИНИМАЕТЕ ЛЮБЫЕ ИЗ ДАННЫХ УСЛОВИЙ ИЛИ ЛЮБУЮ ПОЛИТИКУ – ВЫ НЕ МОЖЕТЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ УСЛУГИ MIDWINTER CAPITAL LIMITED, И ПОЖАЛУЙСТА, ПРЕКРАТИТЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ДАННОГО САЙТА.

Разрешенное использование:

Любой пользователь должен быть не моложе 18 лет и иметь законное разрешение на использование этого Сайта в соответствии с применимым к нему применимым законодательством Эстонии. Пользователь заявляет, что он или она имеет полную дееспособность для заключения юридических обязывающих соглашений. Пользователи не могут использовать этот Сайт в коммерческих / или серийных и / или автоматизированных целей. Этот Сайт строго запрещает любое использование интеллектуального использования анализа данных, сбора данных, кражи полосы пропускания, плагинов для просмотра в автономном режиме и программного обеспечения и / или загрузки и / или пакетной загрузки или загрузки, или доступа, а также любой доступ через любое программное обеспечение, за исключением основных общих и официальных веб-браузеров. Ваш счет и банковский счет: после использования вашего счета или других проверок, которые мы сочтем необходимы, время от времени, включая другие методы получения из вашего банка, работодателя или кредитных агентств (если применимо). Агентства кредитной информации будут записывать подробности поиска независимо от того, обрабатывается ваше заявление или нет. Мы оставляем за собой право проводить дополнительные проверки кредитоспособности в любое время, пока действует Соглашение.

Вы признаете и соглашаетесь с тем, что мы можем использовать методы кредитного рейтинга для вашей заявки. Это может повлиять на наше решение о принятии заявки или изменить способ работы вашей учетной записи. Вы должны уведомить нас о любых существенных изменениях любой информации, в вашей форме заявки. Если ваша форма заявки будет принята, мы откроем для вас учетную запись и предоставим вам идентификатор пользователя и номер учетной записи.

Вы не должны раскрывать эти данные другим лицам. Вы сообщаете о том, что эти данные известны третьей стороне.

Вы поможете нам расследовать любое неправомерное использование вашей учетной записи. Вы подтверждаете, что мы не подтверждаем или проверять личность кого-либо, кто использует или цитирует вашу Учетную запись.

Вы подтверждаете, что мы имеем право (но не обязаны) выдавать любые платежи, причитающиеся вам, на один счет на все суммы.

Мы можем (но не обязаны) соглашаться переводить деньги на разные банковские счета. Несмотря на то, что мы согласны сделать это, мы не несем ответственности за любые ошибки, допущенные нами в отношении переводимой суммы, что общая сумма, переведенная в соответствии с настоящим Соглашением, верна. Средства, появляющиеся на счет Клиента, могут быть согласованные или добровольные бонусы и поощрения, а также любые другие суммы, не внесенные непосредственно в систему или данные торговли за счет фактически внесенных средств («Не депонированные средства»). Обратите внимание, что если не указано явно, не депонированные средства недоступны для немедленного вывода. Не депонированные средства могут быть назначены на счет Клиента в отдельных случаях (например, для технических целей, позволяющих закрыть позиции или счет с задолженностью).

НЕЗАПИСАННЫЕ СРЕДСТВА, полученная или полученная от них, не является средством Клиента. Если вывод Не депонированных средств подтвержден, MIDWINTER CAPITAL LIMITED имеет полное право потребовать возврата любых и всех таких средств. Дополнительные условия: в дополнение к

вышеизложенному и без ограничения общности этого документа вы: подтверждаете, что данные банковского являются полными и точными, и что вы немедленно уведомите нас. такого пересмотренного банковского счета; Подтвердите, что (если мы не договорились об ином) банковский счет относится к банковскому счету, открытому в стране вашего основного проживания; Подтверждаем и принимаем, что мы не обязаны переводить какие-либо денежные средства или принимать какие-либо денежные средства с любого счета, кроме банковского. За исключением случая мошенничества (которое не включает мошенничество со стороны третьей стороны), мы не несем ответственности за любые убытки или ущерб, понесенные вами в результате вашей торговли деньгами, внесенными на ваш счет или зачисленными на ваш счет по ошибке или по ошибке наше имя. Мы оставляем за собой право или приостановить действие вашей Учетной записи в любое время в соответствии с условиями настоящего Соглашения. Подтвердите прямо, что MIDWINTER CAPITAL LIMITED имеет право на размер маржи, допустимой для каждой сделки, из-за волатильности рынка без предварительного уведомления. Несколько утверждений: если у вас есть документы, предусмотренные в настоящем Соглашении, если у вас есть одна учетная запись, каждая учетная запись будет рассматриваться полностью отдельно. Следовательно, любой кредит на одной Учетной записи (включая денежные средства, депонированные в маржи) не будет выполнять ваши обязательства в качестве другого Учетной записи, если мы не воспользуемся нашими правами по настоящему Соглашению. Соединение

Учетные записи / бенефициары: если Учетная запись принадлежит нескольким пользователям или корпорации, компании, партнерству или другому юридическому лицу, все бенефициары или подписавшие стороны будут одобрить снятие средств. Ссылки на этот сайт: создание или поддержание любой страницы этого сайта без письменного разрешения MIDWINTER CAPITAL LIMITED, запрещено. Запуск или отображение этого изображения или материалов, отображаемых на этом Сайте. Любые разрешенные ссылки на этот Сайт должны соответствовать применимым законам, правилам и нормам, а также этическим нормам поведения в Интернете. Уведомление об интеллектуальной собственности и авторских правах: все тексты, графика, звуки, информация, дизайн, приложения, контент, исходные коды и файлы объектного кода, и материалы, указанные на этом сайте, разрешенные Условиями или с предварительным письменным разрешением владельца таких материалов (далее : «Информация» или «данные»). Информация на этом сайте принадлежит MIDWINTER CAPITAL LIMITED или ее соответствующим аффилированным лицам и поставщикам. Вы не можете каким-либо образом использовать информацию или материалы, которые могут быть загружены с этого Сайта, а также воспроизводить или публично отображать, выполнять, распространять или иным образом использовать любую такую информацию или материалы для любых общественных или коммерческих целей. Любое несанкционированное использование таких материалов или материалов может нарушать законы об авторском праве, торговые знаки, законы, законы о конфиденциальности и публичности, и другие законы, и постановления. Форс-мажор: хотя мы будем стремиться своевременно выполнять наши обязательства, мы не несем никакой ответственности за любое частичное или невыполнение наших обязательств по любой причине, находящейся вне нашего разумного контроля, включая, помимо прочего, любые дефолтные коммуникации, системы или компьютерный сбой, рынка, приостановка, сбой или закрытие, введение или изменение (включение изменения толкования) действующего законодательства Эстонии или любого закона, государственных или нормативных требований, и мы не несем ответственности за любые убытки, которые вы можете понести в результате этого. Без ущерба для общности этого пункта, следующие события должны рассматриваться как событие непреодолимой силы: когда мы (по нашему мнению) поддерживаем упорядоченный рынок в результате гражданских беспорядков, терроризма, забастовки, беспорядки или нарушения энергоснабжения, или связи; чрезмерная волатильность на финансовых рынках; приостановка, закрытие или удаление базовых рынков. Без ущерба для общности этого пункта, в случае форс-мажора мы имеем право: изменить время торгов; изменить Маржевые требования; закрыть или отменить любые открытые контракты / позиции.

Товарные знаки:

Некоторые товарные знаки, торговые наименования, знаки обслуживания и логотипы, используемые или отображаемые на этом Сайте, являются зарегистрированными и незарегистрированными товарными знаками, торговыми наименованиями и знаками обслуживания компании MIDWINTER CAPITAL LIMITED и ее дочерних компаний. Другие товарные знаки, торговые марки и знаки обслуживания, используемые или отображаемые на этом Сайте, являются зарегистрированными и незарегистрированными товарными знаками, торговыми наименованиями и знаками обслуживания их соответствующих владельцев. Ничто, содержащееся на этом Сайте, не предоставляется и не должно толковаться как предоставление, предоставляемое, эстоппеля или иным образом, какую-либо лицензию или права на использование любых товарных знаков, наименований, знаков обслуживания или логотипов, отображаемых на этом Сайте, без письменного разрешение Вход в систему Безопасность: Это необходимо поддерживать свою Учетную запись в любое время. Это включает обеспечение необходимого уровня маржи. Если у вас несколько учетных записей, эта ответственность будет относиться к каждой Учетной записи отдельно, если мы не договорились об ином в письменной форме с вами. Каждое лицо, использующее логин (независимо от того, является ли такое лицо должным образом уполномоченным клиентом), будет считаться уполномоченным входить в систему и / или (в зависимости от обстоятельств) давать любые другие инструкции или сообщения от имени Клиент MIDWINTER CAPITAL LIMITED, который представлен логином в соответствии с регистрационной информацией, предоставленной MIDWINTER CAPITAL LIMITED будет действовать в соответствии с такими инструкциями, не требующими каких-либо дополнительных письменных данных или подтверждений, во избежание сомнений, соответствующих комиссий за транзакцию подлежат уплате. Каждое лицо, использующее логин (независимо от того, является ли такое лицо должным образом уполномоченным клиентом), будет считаться уполномоченным входить в систему и / или (в зависимости от обстоятельств) давать любые другие инструкции или сообщения от имени Клиент MIDWINTER CAPITAL LIMITED, который представлен логином в соответствии с регистрационной информацией, предоставленной MIDWINTER CAPITAL LIMITED. MIDWINTER CAPITAL LIMITED будет действовать в соответствии с такими инструкциями, не требующими каких-либо дополнительных письменных данных или подтверждений, во избежание сомнений, соответствующих комиссий за транзакцию подлежат уплате. Каждое лицо, использующее логин (независимо от того, является ли такое лицо должным образом уполномоченным клиентом), будет считаться уполномоченным входить в систему и / или (в зависимости от обстоятельств) давать любые другие инструкции или сообщения от имени Клиент MIDWINTER CAPITAL LIMITED, который представлен логином в соответствии с регистрационной информацией, предоставленной MIDWINTER CAPITAL LIMITED. MIDWINTER CAPITAL LIMITED будет действовать в соответствии с такими инструкциями, не требующими каких-либо дополнительных письменных данных или подтверждений, во избежание сомнений, соответствующих комиссий за транзакцию подлежат уплате.

Незаконное использование этого Сайта, включая любые публикации, связанные с азартными играми, ценными бумагами, налогообложением и / или противодействием отмыванию денег. "MIDWINTER CAPITAL LIMITED" не могли воспротивиться уголовному преступлению или повлечь за собой гражданскую ответственность или нарушить какой-либо закон. В дополнение к любым средствам правовой защиты, которые мы можем иметь по закону или по справедливости, если мы определим по нашему собственному усмотрению, что мы можем предпринять любые действия, которые мы сочтем необходимыми для лечения или предотвращения нарушения, включая, помимо прочего, немедленное удаление связанных материалов и / или Пользователя с этого Сайта. Мы будем в полной мере сотрудничать с любыми правоохранительными органами, предписаниями или предписывающими нам раскрыть личность любого, кто публикует такие материалы. Пользователь гарантирует, что вся предоставленная им информация является достоверной, точной, полной и актуальной. Пользователь

обязывает заменить, защитить и обезопасить MIDWINTER CAPITAL LIMITED, а также любые и все ее дочерние компании, агентов, сотрудников и / или руководителей лиц от любых обязательств, обязательств, требований, долгов, и расходов. Д., Каким-либо связанным с каким-либо неправильным использованием сайтом, предоставленными услугами.

Отсутствие явных или подразумеваемых гарантийных обязательств:

ИСПОЛЬЗУЙТЕ ДАННЫЙ САЙТ НА СВОЙ СОБСТВЕННЫЙ РИСК. ИНФОРМАЦИОННОЙ, МАТЕРИАЛЫ И УСЛУГИ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫЕ НА ЭТОМ ВЕБ-САЙТЕ ИЛИ С ПОМОЩЬЮ ДАННОГО ВЕБ-САЙТА, ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ «КАК ЕСТЬ», БЕЗ КАК ЕСТЬ. Вы очень внимательно прочитать Уведомление о рисках и все другие документы, предоставленные вам в связи с настоящим Соглашением. НЕ отправляйте форму-форму заявки. Нажимая кнопку «Отправить» и отправляя нам онлайн-форму заявки, вы подтверждаете, что прочитали документы, а также принимаете условия настоящего Соглашения. MIDWINTER CAPITAL LIMITED и / или некоторые или все его дочерние компании, аффилированные компании, агенты, сотрудники, юристы, попечители, банкиры и / или руководители лица не регулируют и / или не контролируют и / или не проверяют информацию, опубликованную на этом Сайте, включая статьи, торговую информацию, котировки и т. д. Единственная ответственность и усилия MIDWINTER CAPITAL LIMITED заключаются в содействии торговле и предоставлении, и статьях, которые считаются полезными. MIDWINTER CAPITAL LIMITED не несет какой-либо ответственности за какие-либо убытки и / или услуг какого-либо пользователя или третьему лицу за последние ежемесячные сборы. в соответствии с условиями, изложенными в данном документе. MIDWINTER CAPITAL LIMITED не несет ответственности за отказ в обслуживании по каким-либо причинам, будь то общие, личные, или особые. MIDWINTER CAPITAL LIMITED не несет ответственности за информацию, программное обеспечение, предоставляемые третьими сторонами. Сайт может быть в любое время и по собственному усмотрению MIDWINTER CAPITAL LIMITED отключен для обслуживания или по другой причине, и в обслуживании может быть отказано, временно и / или постоянно и / или на неопределенный срок, любому лицу ни при каких условиях. ответственность перед MIDWINTER CAPITAL LIMITED не гарантирует, что вы сможете получить доступ к веб-сайту в любом месте и в любом месте, и не дает никаких гарантийных обязательств по использованию веб-сайта. Не ограничивая вышеизложенное, MIDWINTER CAPITAL LIMITED не несет ответственности за невозможность выполнения торговых приказов из-за сбоев в работе информационных систем из-за технических неисправностей, которые не поддаются контролю. Ни MIDWINTER CAPITAL LIMITED, ни какие-либо из ее соответствующих аффилированных лиц, дочерних компаний, агентов,

Информация, материалы и услуги, предоставляемые на этом веб-сайте или через него, могут быть устаревшими, и ни какие-либо из ее соответствующих аффилированных лиц не принимают на себя никаких обязательств и не принимают никаких обязательств по проверке, подтверждению или обновлению такой информации, материалов или услуг. За исключением случаев, явно указанных в настоящем документе, и при определенных условиях, Мы НЕ предоставляем никаких консультационных услуг. Все транзакции, инвестиции и решения принимаются на ваше усмотрение и на ваш риск. MIDWINTER CAPITAL LIMITED / или любые или все ее дочерние компании, агенты, сотрудники и / или ответственность за нести ответственность за любой ущерб или любые вирусы, которые могут заразить ваш компьютер, телекоммуникационное оборудование или другое имущество, возникшее в результате вашего доступа, использования или просмотра этого Сайта. Вышеупомянутые ограничения защиты не применяются в степени, запрещенной законом, в случае возникновения каких-либо проблем с этим веб-сайтом или любым контентом, вы соглашаетесь с тем, что ваше единственное средство правовой защиты – прекратить использование этого веб-сайта. Если вы можете получить зарегистрированным

пользователем, вы можете получить возврат полученных, полученных от MIDWINTER CAPITAL LIMITED в течение предыдущего месяца за услуги, в которых было полностью отказано в результате действия или бездействия MIDWINTER CAPITAL LIMITED.

Все претензии к MIDWINTER CAPITAL LIMITED аннулируются в течение 12 месяцев с момента возникновения претензии. в случае возникновения каких-либо проблем с информацией, продуктами или услугами, которые вы приобрели на этом веб-сайте или через него, вы соглашаетесь с тем, что ваше единственное средство правовой защиты, если такое имеется, помимо вышеупомянутого, исходит от стороннего поставщика такой информации, продуктов или Сервисы. Вышеуказанный отказ от означает, что MIDWINTER CAPITAL LIMITED не обязывает какие-либо услуги и / или любые и все функции на Сайте. Это также означает, что у вас есть какие-либо претензии к MIDWINTER CAPITAL LIMITED. Изменения в настоящих Положениях и условиях:

Без ущерба для вышеизложенного, Пользователь принимает и соглашается с тем, что MIDWINTER CAPITAL LIMITED и ее юридические консультанты имеют полное право в любое время, дополнять и / или отменять любые и все настоящие Положения, и условия по своему собственному усмотрению, не предоставляя. Любая такая поправка, добавление или отзыв вступают в полную силу и имеют обязательную силу после публикации на Сайте. Вам следует ознакомиться с этой страницей, чтобы ознакомиться с действующими на тот момент Условиями и положениями, обязательными для вас. Некоторые настоящие Условия могут быть добавлены или заменены юридическими ограничениями или условиями. Эти положения и условия последний раз обновлялись 25 мая 2018 г. Это означает, что в настоящие Условия и положения могут вносить разумные поправки со стороны MIDWINTER CAPITAL LIMITED. MIDWINTER CAPITAL LIMITED будет поддерживать связь на настоящие Условия на каждой странице Сайта и указывать последнее обновление настоящих Условий. Прекращение действия: вы или мы можем приостановить или прекратить действие вашей учетной записи или вашего использования этого Сайта в любое время по любой причине или без причины. За исключением предоставления ограниченных средств, вы можете использовать какие-либо средства правовой защиты при предоставлении услуг в соответствии с нашей политикой WD и применимыми законами, и постановлениями. Мы оставляем за собой право, приостанавливаем или прекращаем работу всех или любых проблем этого Сайта в любое время без предварительного уведомления. по любой причине или без причины. За исключением предоставления ограниченных средств, вы можете использовать какие-либо средства правовой защиты при предоставлении услуг в соответствии с нашей политикой WD и применимыми законами, и постановлениями. Мы оставляем за собой право, приостанавливаем или прекращаем работу всех или любых проблем этого Сайта в любое время без предварительного уведомления. по любой причине или без причины. За исключением исключения накопленных средств, вы используете какие-либо средства правовой защиты при предоставлении услуг в соответствии с нашей политикой WD и применимыми законами, и постановлениями. Мы оставляем за собой право, приостанавливаем или прекращаем работу всех или любых проблем этого Сайта в любое время без предварительного уведомления. Передача третьим лицам: MIDWINTER CAPITAL LIMITED имеет полное право передать или сублицензировать любые и все свои права, предусмотренные в настоящем документе, включая любые права в отношении информации или данных, полностью или частично, любой третьей стороной. Это означает, что соглашение между Пользователем и MIDWINTER CAPITAL LIMITED на условиях, условий в Условиях может быть полностью или частично переуступлено MIDWINTER CAPITAL LIMITED, но не Пользователем.

Дополнительная помощь: если вы не понимаете какие-либо из вышеизложенных положений и условий, или если у вас есть какие-либо вопросы или комментарии, мы приглашаем вас связаться с нами в любое

время. Это означает, что вам следует связаться с нами заранее, если что-либо из этих Условий неясно, несправедливо или неприемлемо для вас.

Наше обязательство по обеспечению безопасности и конфиденциальности: для предотвращения несанкционированного доступа, обеспечения точности данных и правильного использования информации, используемой в соответствующих и разумных физических целях, электронных и управлеченческих процедур для и информации, которую мы собираем в Интернете. Пожалуйста, ознакомьтесь с нашей политикой конфиденциальности при помощи дополнительной информации.

Эти ограничения, а также ограничения являются односторонними прерогативами MIDWINTER CAPITAL LIMITED в соответствии с настоящими Условиями, но без них создание этого Сайта было бы невозможным.

Отсутствие защиты ни одним из условий защиты MIDWINTER CAPITAL LIMITED на любое нарушение прав и / или неисполнение прав, не наносящих ущерба законным правам и правовой защите MIDWINTER CAPITAL LIMITED, и не считаться препятствием и / или лишением прав. это от упражнений или поиска того же самого. Делимость: если какое-либо положение в документе будет признано недействительным или недействительным каким-либо судом, имеющим надлежащую юрисдикцию. Это признано, что конкретная статья настоящих Положений и условий будет компетентным судом не имеющей исковой силы по какой-либо причине, то такое решение будет использоваться только к конкретным статьям или положениям, а не ко всему соглашению. Как

Свяжитесь с нами: Если у вас возникнут другие вопросы или проблемы, свяжитесь с нами в любое время. ПОЛИТИКА ВНЕДРЕНИЯ И ВЫВОДА (WD POLICY) Торговля любой инвестиционной помощью, которая может принести прибыль, требует, чтобы клиенты MIDWINTER CAPITAL LIMITED вносили деньги на свой онлайн-счет. Прибыль может быть снята с онлайн-счета. Депозиты и снятие средств регулируются этой политикой WD, а также общепринятыми положениями и условиями. ВЛОЖЕНИЯ Вы, Клиент, должны вносить все депозиты из источника (например, с одного банковского счета). Если вы хотите начать торговать, убедитесь, что эта учетная запись находится в вашей стране проживания и на ваше имя. Чтобы подтвердить подлинность подтверждения SWIFT, его необходимо отправить в MIDWINTER CAPITAL LIMITED для подтверждения денег, которые будут сообщать о происхождении. Если вы не соблюдаете эту политику WD, вам может быть отказано в внесении денег посредством банковского / банковского перевода. Если вы не вошли в систему и не совершили торговлю со своей учетной записи в течение трех (3) месяцев, с вашей учетной записи будет ежемесячно вычитаться 10%. ВЫВОДЫ Согласно общепринятым правилам, снятие средств производиться только через тот же банковский счет или кредитную / дебетовую, которую вы использовали для внесения средств. Если мы не договорились об ином, снятие средств со Счета может производиться только в той же валюте. Использование альтернативных способов оплаты. При выводе платы за обработку и обработку вывода. Эти комиссии будут вычтены из переведенной снятой суммы. График сборов доступен на MIDWINTER CAPITAL LIMITED. Без отступления от вышеизложенного, MIDWINTER CAPITAL LIMITED может осуществлять вывод средств на другой объект, отличный от того, который использовался для депозита, в соответствии с правилами борьбы с отмыванием денег. Кроме того, когда дело доходит до снятия средств, от Клиента может потребоваться дополнительную информацию и документы. НЕЗАПИСАННЫЕ СРЕДСТВА, появляющиеся на счетах, предоставляемые средства согласования или добровольные бонусы и поощрения, или любые другие суммы, не депонированные напрямую, полученные от торговли за счет фактически внесенных средств («Не депозитные средства»). Обратите внимание, если не указано явным образом, не

депонированные средства недоступны для вывода. Кроме того, из-за технических ограничений не депонированные средства могут быть зачислены на счет Клиента в конкретных случаях (например, с технической разрешить закрытие позиций или счета с задолженностью). Без отступления от вышеизложенного, бонусы, выданные клиенту MIDWINTER CAPITAL LIMITED, могут быть сняты только при условии выполнения минимального торгового объема, в 30 превышающих сумму депозита плюс выданный («Минимальный торговый объем»).

ПОДАЧА ЗАПРОСА НА ВЫВОД Чтобы обработать запрос на снятие средств, вы должны: Распечатать форму [remove.pdf]. Клиент войдет в свою учетную запись через веб-сайт, нажмет на вывод, заполнит информацию и заполнит форму вывода. Подпишите распечатанную форму. Отправьте нам форму по электронной почте в виде отсканированного изображения (JPG, GIF, PNG, PDF без пароля) на адрес. Вся документация по соответствию должна быть получена и одобрена специалистом по комплаенс MIDWINTER CAPITAL LIMITED, чтобы продолжить отзыв. Имя получателя должно совпадать с именем на торговом счете. Запросы на перевод средств третьим лицам не обрабатываются. Важно: владелец учетной записи должен регулярно контролировать учетную запись и обеспечивать наличие доступной маржи в учетной записи перед отправкой этого запроса.

ТИПИЧНОЕ ВРЕМЯ ОБРАБОТКИ ВЫВОДА Время, необходимое для того, чтобы деньги поступили на вашу кредитную карту или банковский счет, который использовался для внесения средств, может обсуждаться (обычно до пяти рабочих дней). Обратите внимание, что вывод средств на банковские счета может занять больше времени из-за действующих процедур безопасности. Запрос обычно обрабатывается MIDWINTER CAPITAL LIMITED в течение 2–5 рабочих дней с момента получения. Во избежание задержек внимательно просмотрите информацию перед отправкой запроса. MIDWINTER CAPITAL LIMITED не несет ответственности за ошибки или неточности, допущенные владельцем. Обработка соответствующего вывода средств займет от 3 до 5 рабочих дней. MIDWINTER CAPITAL LIMITED не может контролировать и не несет никакой ответственности за компанию-эмитент кредитной карты Клиента или внутренних процедур банка. Клиент должен связаться с кредитной картой или в соответствующем банке. Средства переводятся на ваш кредитный счет после того, как продавец вашей кредитной карты списывает средства с нашего счета. Этот процесс может занять до 2–14 рабочих дней или больше, чтобы отразиться на балансе вашей кредитной карты. Если у вас нет онлайн-доступа к своей кредитной карте, она должна появиться в следующих данных в зависимости от платежного цикла вашей карты. Обратите внимание, что мы не придерживаемся каких-либо временных рамок и каких-либо дополнительных сборов, налагаемых третьими сторонами, которые должны вычитаться из депозита или снятия, в зависимости от обстоятельств. Дополнительные сборы: если банк-получатель использует банк-посредник для отправки / получения средств, вы можете понести дополнительные сборы, взимаемые банком-посредником. Эти сборы обычно взимаются за перевод банковского перевода. MIDWINTER CAPITAL LIMITED не участвует и не контролирует эти дополнительные сборы. Пожалуйста, обратитесь с финансовым учреждением для стабильной работы. **КРЕДИТНАЯ / ДЕБЕТОВАЯ КАРТА** Для депозитов по кредитной карте, когда вы выбираете счет в валюте, отличной от доллара США (доллар США), с вашей кредитной карты будет должностным образом списана сумма в соответствии с внесенной суммой и применимым обменным курсом. В дополнение к обменной сумме депозита дополнительных комиссий по кредитной карте (в таких случаях вы можете заметить расхождения между суммой депозита и суммой, списанной с вашей кредитной карты). Клиенты должны принять эти незначительные отклонения, которые могут произойти, и не будут пытаться вернуть их. Если вы использовали кредитную карту для внесения денег, чтобы совершить онлайн-торговлю и решили обналичить свой выигрыш, необходимо использовать ту же кредитную карту. Сумма снятия по кредитной карте только для равной суммы денег, внесенной на каждую кредитную карту или меньше. Большие суммы должны быть переведены на банковский счет. **ВАЛЮТА** Ваша учетная запись может вернуться разные страны.

Они будут зависеть от следующих условий: мы принимаем платежи на счет в разных валютах, и любые платежи, причитающиеся нам или от нас, и любые чистые остатки на счетах на счетах могут быть приняты в расчетах; Счет ведется в польских злотых, долларах США, евро («Базовые валюты»), и любая другая валюта будет конвертирована по обменному курсу, действующему на момент конвертации («Обменный курс»); если Клиент отправляет средства в валюту, отличной от валюты его счета, мы будем применять обменный курс на свое усмотрение. Как правило, мы будем проводить расчеты по сделкам или выполнять любые операции с валютными операциями, которые включают такую валютную книгу, за исключением того, что, когда такой валютный баланс недостаточен. использование обменного курса.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ. Обратите внимание, что эта политика не может быть исчерпывающей, и дополнительные условия выполнения в любом времени в соответствии с правилами и политиками, в том числе установленными для предотвращения отмывания денег. Обратите внимание, что любое использование сайта и услуг регулируется Условия, в которые время от времени может вносить поправки DMAX TRADE по ее собственному усмотрению. По вопросам, с политикой, обращайтесь к нам в любое время.

РАСКРЫТИЕ РИСКОВ И ПОЛИТИКА ОТКАЗА ОТ РИСКОВ MIDWINTER CAPITAL LIMITED предоставляет своим клиентам лучшие инструменты для торговли, в том числе вводные инструкции для реальной торговой среды. MIDWINTER CAPITAL LIMITED не управляет инвестициями и не консультирует их. MIDWINTER CAPITAL LIMITED позволяет вам торговать спекулятивными инвестициями, которые сопряжены со значительным риском потерь. Такая торговля подходит не всем инвесторам, поэтому вы должны убедиться, что полностью понимаете риски, прежде чем торговать. Вы соглашаетесь с тем, что вы выполняете с, могут включать финансовые инструменты, которые: не торгаются на какой-либо фондовой или инвестиционной бирже; Легко реализуемые вложения. Риски, связанные с услугами, включают: все инвестиционные риски, степень риска является предметом суждения и не может быть точно определена заранее. Торговля финансовыми инструментами обычно считается высокой степенью риска по сравнению с другими распространенными формами инвестиций, такими как признанные схемы коллективных инвестиций и сопряженные долговые и долевые ценные бумаги. Мы не даем никаких гарантий или обещаний вашей производительности или прибыльности Учетной записи у нас или ваших инвестиций, или их части. Стоимость инвестиций и получаемый от них доход как уменьшаться, так и расти, и это не гарантируется.

FOREX ВЫСОКО СПЕКУЛЯЦИОННЫЙ, НЕСЕТ ВЫСОКИЙ УРОВЕНЬ РИСКА И МОЖЕТ ПОДХОДИТЬ НЕ ДЛЯ ВСЕХ ИНВЕСТОРОВ. КЛИЕНТ МОЖЕТ ПОДДЕРЖИВАТЬ ПОТЕРЮ НЕКОТОРЫХ ИЛИ ВСЕХ ИНВЕСТИЦИОННЫХ КАПИТАЛОВ КЛИЕНТА; ПОЭТОМУ КЛИЕНТ НЕ ДОЛЖЕН РАСПОЛАГАТЬ КАПИТАЛОМ, КОТОРЫЙ КЛИЕНТ НЕ МОЖЕТ ПОТЕРЯТЬ. КЛИЕНТ ДОЛЖЕН ЗНАТЬ ВСЕ РИСКИ, СВЯЗАННЫЕ С ТОРГОВЛЕЙ НА МАРЖИ. КЛИЕНТ НАСТОЯЩИМ ПОДТВЕРЖДАЕТ, ЧТО ОН ПРЕДНАЗНАЧЕН В ОТНОШЕНИИ ВЫШЕУКАЗАННЫХ Рисков. Мы не даем никаких гарантийных ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫХ, или того, что вы получите какую-либо прибыль или что вы не потеряете никаких гарантийных ИЛИ своих ДЕПОЗИТНЫХ инвестиций. Кроме того, "MIDWINTER CAPITAL LIMITED" не несет ответственности за информацию, передаваемую через веб-сайт. Обратите внимание, что любое использование сайта и услуг регулируется Условия, в которые время от времени может вносить поправки MIDWINTER CAPITAL LIMITED по ее собственному усмотрению. Существует вероятность того, что вы можете понести частичную или полную потерю своих инвестиционных средств во время торговли. Даже если вы зарабатываете деньги, вы должны знать, что рынок может быстро развернуться. Никогда не торгуйте больше, чем вы можете себе потерять.

ПОЛИТИКА ДОПУСТИМОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ [AUP]: уведомляем вас, что нарушение этой политики допустимого использования или использования манипулирования, использование услуг онлайн-торговли MIDWINTER CAPITAL LIMITED, предлагаемых общественности, может привести к значительным денежным и другим убыткам для MIDWINTER CAPITAL LIMITED и / или других пользователей и трейдеров, таких как вы, и MIDWINTER CAPITAL LIMITED имеют право добиваться любых средств правовой защиты, доступных для них в соответствии с настоящим Соглашением или в соответствии с законом, включая судебный запрет. Без отступления от положений следующей Политики допустимого использования любых из следующих действий явно запрещены Соглашение об условиях предоставления услуг: Несанкционированный автоматический доступ к службам и системам. Эксплуатация латентности в трейдинге. Скоординированная торговля через несколько счетов (включая торговлю в тандеме). Любой обратный инжиниринг программного обеспечения или услуг. Объем AUP

1.1. AUP распространяется на все без исключения системы и услуги, предлагаемые MIDWINTER CAPITAL LIMITED.

1.2. AUP распространяется на всех, включая всех клиентов, пользователей и посетителей («Пользователь» или «Вы»).

1.3. Запрещенные действия и виды использования, изложенные в этом AUP, не являются полным списком. Вам следует сообщить о предполагаемых действиях MIDWINTER CAPITAL LIMITED.

Автоматический доступ

2.1. Вы не имеете права ни при каких обстоятельствах использовать любое программное обеспечение, которое автоматически получает доступ к системам, веб-сайтам или системам MIDWINTER CAPITAL LIMITED, или работает с ними, если только такое программное обеспечение официально не предоставлено MIDWINTER CAPITAL LIMITED. Запрещенная деятельность

3.1. MIDWINTER CAPITAL LIMITED не должны использовать и разумные меры, чтобы предотвратить, что ни один пользователь или третье лицо не будет использовать его любым из следующих способов:

3.1.1. Обманным путем или в связи с каким-либо уголовным преступлением.

3.1.2. Отправлять, сознательно загружать, загружать, скачивать или использовать любой материал, который является оскорбительным, оскорбительным, непристойным, дискредитирующим, непристойным или угрожающим, или нарушающим авторские права, конфиденциальность, конфиденциальность и / или любые другие права.

3.1.3. Чтобы вызвать раздражение, неудобство или беспокойство.

3.1.4. Для спама, для рассылки или предоставления незапрашиваемой рекламы или рекламных материалов, или для получения заведомо ответов на любую спам, незапрашиваемую рекламу или рекламные материалы, отправленные или предоставленные какой-либо третьей стороной.

3.1.5. В любом случае, по разумному мнению, MIDWINTER CAPITAL LIMITED, наносит или может нанести ущерб услуг MIDWINTER CAPITAL LIMITED компании или любому из MIDWINTER CAPITAL LIMITED или ее акционеров и / или аффилированных лиц, и / или директоров и / Или юристы, и / или попечители, и / или банкиры, и / или клиенты, и / или бизнес, и / или репутация.

3.1.6. В нарушение каких-либо лицензий или прав третьих лиц.

3.1.7. Пытаться помешать любому сервису MIDWINTER CAPITAL LIMITED любому пользователю,

хосту или в том числе без ограничений: 3.1.7.1. Затопление сетей;

3.1.7.2. DOS-атаки (отказ в обслуживании) любого рода;

3.1.7.3. Умышленные попытки перегрузки службы и попытки сбоя хоста;

3.1.7.4. Любая попытка злоупотребления, манипулирования или извлечения выгоды из ошибок, бэкдора или нарушения безопасности, различий в задержках;

3.1.7.5. Перепродажа услуг;

3.1.7.6. Любые виды автоматизированных, совместных или многопользовательских операций (включая тенденцию торговлю) для обхода или использования услуг, или систем;

3.1.7.7. Для передачи электронных писем, кода или файлов веб-файлов данных компьютерные вирусы, или троянских программ, или инструментов, которые ставят под угрозу безопасность-сайтов или пользовательских данных. Это явно включает шпионское и вредоносное ПО любого рода.

3.1. Вы подтверждаете и соглашаетесь с тем, что запрещенных действий, изложенный в список

3.2. Это неполный список. MIDWINTER CAPITAL LIMITED оставляет за собой право отменить любую сделку и / или удержать и зачесть любые средства и / или потребовать любой фонд или право из-за неприемлемого использования своих услуг, ошибок или злоупотребления своими системами.

3.3. Вы не разрешаете использование системы или доступному лицу, не являющемуся клиентом, и не будете копировать, распространять, использовать, использовать, отображать, использовать, готовить производные работы на основе, сообщать или иным образом использовать систему полностью или частично любому другому лицу.

3.4. Товарные знаки и логотипы, отображаемые в системе, зарегистрированными товарными знаками MIDWINTER CAPITAL LIMITED и / или соответствующих лиц. Любое использование таких товарных знаков может быть разрешено только после получения письменного согласия. Сетевая безопасность

4.1. Ты не должен:

4.1.1. Нарушение или попытка нарушить безопасность MIDWINTER CAPITAL LIMITED или попытка вмешательства, или вмешательства в сети, средства аутентификации, серверы или оборудование MIDWINTER CAPITAL LIMITED.

4.1.2. Попытка обойти аутентификацию пользователя или безопасность любого хоста, сети или учетной записи, которая включает доступ к данным, вход на сервер, доступ к которому не установлен, или проверку безопасности других сетей.

4.1.3. Попытка получить доступ к любой учетной записи или компьютерному ресурсу, не принадлежащему вам, системе и / или MIDWINTER CAPITAL LIMITED. Нарушение настоящего ПП

5.1. MIDWINTER CAPITAL LIMITED имеют право принимать организационные, автоматизированные и дискреционные меры для обеспечения соблюдения пользователями настоящего AUP и всех других правил, и политик.

5.2. Любое право на роскошные капиталы по настоящему Соглашению, включая право налагать такие санкции, не должно рассматривать как обязывающее каким-либо образом осуществлять такое право (или налагать такие санкции).

5.3. Невыполнение какого-либо права на роскошный капитал в данном документе не будет считаться отказом от такого права, включая наложение особой санкции.

5.4. MIDWINTER CAPITAL LIMITED могут помочь принять такие адекватные меры, которые используются для предотвращения такого доступа, если MIDWINTER CAPITAL LIMITED узнает о любых обстоятельствах.

5.5. Если вы или другое лицо нарушите какое-либо другое условие данного AUP, MIDWINTER CAPITAL LIMITED может без уведомления MIDWINTER CAPITAL LIMITED и / или ее клиентами и / или любой другой стороной:

5.5.1. Требовать разъяснений, удостоверений личности, или документации доказательств или деталей, имеющих отношение к расследованию.

5.5.2. Предотвратить доступ к системе по уважительной причине по его усмотрению.

5.5.3. Ремонт, исправление и / или откат операций клиента для выполнения реституции компанией MIDWINTER CAPITAL LIMITED или третьей стороной.

5.5.4. Зачет, удержание и / или конфискация денежных средств и / или информации по своему усмотрению в соответствии с законом и / или любым судебным постановлением или инструкциями компетентного следствия или правоохранительного органа.

5.5.5. Приостановить или прекратить использование компании MIDWINTER CAPITAL LIMITED ее систем и / или услуг; Или

5.5.6. Примите меры, сочтете любые целесообразными. Во избежание сомнений, осуществление компанией MIDWINTER CAPITAL LIMITED Соглашению не потребует от MIDWINTER CAPITAL LIMITED компенсации пользователю потерю доступа к системе и услугам MIDWINTER CAPITAL LIMITED.

5.6. Нарушение данного ПП лицом, имеющим только косвенный доступ к услуге MIDWINTER CAPITAL LIMITED через вас, будет считаться с вашей стороны нарушением, независимо от того, было ли нарушение совершено с вашего ведома или согласия. Вы несете за любые действия своих клиентов, которым он прямо или косвенно предоставляет свои услуги.

5.7. MIDWINTER CAPITAL LIMITED могут сотрудничать с системными администраторами или другими поставщиками сетевых или компьютерных услуг для обеспечения соблюдения требований AUP или другого поставщика.

5.8. MIDWINTER CAPITAL LIMITED могут привлекать правоохранительные органы и сотрудничать с ними при подозрении в преступной деятельности. Дополнительные условия обратите внимание, что эта политика не может быть исчерпывающей, и дополнительные условия, требования в любом случае из-за технологических изменений, опыта, правил и политик, в том числе для предотвращения отмывания денег. Настоящий AUP может быть изменен по собственному усмотрению MIDWINTER CAPITAL LIMITED в любое время, и любое изменение вступает в силу, если оно опубликовано на веб-сайте MIDWINTER CAPITAL LIMITED или иным образом доведено до сведения MIDWINTER CAPITAL LIMITED. Обратите внимание, что любое использование сайта и услуг регулируется Условия и положения, в которые время от

времени может вносить поправки MIDWINTER CAPITAL LIMITED по ее собственному усмотрению. По вопросам, с политикой, обращайтесь к нам в любое время.